Anbauhinweise fiir Crash Pads Honda CBR 1000 RR '06- Art.Nr.: 550H114

WIChtIg Wenn Sie kein ausgebildeter Mechaniker sind, wenden Sie sich an eine Fachwerkstatt!
Bitte unbedingt vor dem Anbau beachten!

Die Montage muss seitenweise erfolgen!

Das gleichzeitige Losen der beiden Motorhalteschrauben ist zu vermeiden!

Verkleidung an der Unterseite aussparen oder original Verkleidungshalter iiber den Befestigungspunkten der
LSL-Crash Pad Adapterplatten mit beiliegenden Buchsen L=9mm unterlegen und mit Schrauben M6x20+U-Scheiben
befestigen!

Anzugsdrehmomente It. Herstellerangaben!

Anbau der rechten Seite

(Ansicht von hinten)

Rahmen / Zylinderkopf

Adapterplatte
Kennzeichnung "H114R"

M12x1,25x80

Anzugsdrehmoment: 35Nm

Buchse L=17mm u

Wichtig: Das Lichtmaschinenkabel zwischen Wasserpumpenflansch und Rahmen fiihren! Nicht einquetschen!

Anbau der linken Seite

(Ansicht von hinten)

Rahmen / Zylinderkopf

Adapterplatte
M12x1,25x70 Kennzeichnung "H114L"

Anzugsdrehmoment: 35Nm

\\ M10x1,25x50 IE =

Buchse L=17mm

. Ausrichtung LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
Fahrtrichtung Schleifflache www.Isl-motorradtechnik.de

Stand: 05/2006




Fitting instruction Crash Pads Honda CBR 1000 RR '06- Part.No.: 550H114

Imgortant: If you are not a trained motorcycle mechanic stop now. Ask a local motorcycle shop to do the work for you!
Please take extra care!

You have to mount the crash pads one side after the other!
At all times you have to prevent that the engine mounting bolts are loose at the same moment!
Either cut the land edge of the fairing or fit the attached spacer L=9mm over the mounting point of the crash pad adaptor

plate and fit them with the screws M6x20+washers!
For tightening torque of the engine bolts look at the work shop manual!

Fitting on the right side

(view from rear)

frame / cylinderhead

adaptor plate
Identification "H114R"

M12x1,25x80

Tightening torque: 35Nm
(26,25Ibf ft)

spacer L=17mm
Fitting on the left side
(view from rear)
Important: Route the cable of the generator along the flange of the water pump and the frame! Don't squeeze!

frame / cylinderhead

adaptor plate
Identification "H114L"

M12x1,25x70

Tightening torque: 35Nm
(26,25Ibf ft) M10x1,25x50 IE
|

spacer L=17mm

LSL-Motorradtechnik GmbH « D-47809 Krefeld
driving direction "touch www.Isl-motorradtechnik.de

. = [1]
direction down" area Stand: 05/2006




	550H114 german
	Model

	550H114 english
	Model


